
2024D34696 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken belast met het voorbe-
reidend onderzoek van het wetsvoorstel Wijziging van de begrotings-
staten van het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties
(VII) voor het jaar 2024 (wijziging samenhangende met Miljoenennota),
heeft de eer als volgt verslag uit te brengen van haar bevindingen in de
vorm van een lijst van vragen.

De voorzitter van de commissie,
De Vree

Adjunct-griffier van de commissie,
Kling
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Nr Vraag

1 Wat zijn de oorzaken van de opgelopen vertraging met betrekking
tot het identificeren van de knelpunten voor wooncoöperaties?

2 Hoe wordt ervoor gezorgd dat de 40 miljoen euro voor het
wooncoöperatiefonds efficiënt wordt besteed?

3 Is er zicht op een tijdpad voor de oprichting van het wooncoöpera-
tiefonds in 2025?

4 Waarom wordt de 11,1 miljoen euro afkomstig van de sanering
van Woningstichting Geertruidenberg (WSG) specifiek toegevoegd
aan de «Risicovoorziening voor sanerings- en projectsteun
woningcorporaties?»

5 Wat is de reden van de terugvordering van de woningbouwimpuls-
middelen van 3 miljoen euro die plaatsgevonden heeft?

6 Waarom is er 1,48 miljoen euro bij Huurtoeslag (inkomensover-
drachten) in mindering gebracht?

7 Waarom is er 1 miljoen euro bij de uitvoeringskracht woningbouw
(woningbouw) in mindering gebracht?

8 Werd er op voorhand verwacht dat de doelgroep kleine verhuur-
ders actiever zou gaan verduurzamen? Zo ja, is de oorzaak voor
deze lagere verduurzamingurgentie onder de doelgroep kleine
verhuurders bekend?

9 Kunt u een overzicht geven per Inkomenspercentiel en vermogens-
percentiel hoeveel deze groepen krijgen aan hypotheekrente aftrek
en hoeveel aan huurtoeslag in euro’s?

10 Kunt u een overzicht geven per Inkomenspercentiel en vermogens-
percentiel hoeveel deze groepen krijgen aan hypotheekrente aftrek
en hoeveel aan huurtoeslag in percentages?

11 Hoeveel huurders hebben zonnepanelen op hun woningen?
12 Kunt u een overzicht geven van de percentages en aantallen per

energielabel voor koopwoningen?
13 Kunt u een overzicht geven van de percentages en aantallen per

energielabel voor huurwoningen?
14 Hoeveel verdiende huishoudens aan terugleverkosten in 2024?
15 Wat waren de kosten geweest voor huishoudens indien er geen

terugleververgoeding was via de salderingsregeling in 2024?
16 Kunt u een overzicht geven van het aantal huurwoningen met

schimmelproblematiek?
17 Kunt u een overzicht geven van het aantal huurwoningen met

enkel glas?
18 Zou de verduurzaming van de huursector sneller gaan als de

doelstelling voor de uitfasering van EFG woningen naar voren
wordt gehaald? Hoe verandert het kostenplaatje voor verhuurders
als ze bijvoorbeeld drie jaar eerder hun woning moeten verduurza-
men? Hoeveel zou het een huishouden in een EFG woning
gemiddeld schelen als hun woning drie jaar eerder wordt
verduurzaamd naar een A of B label?

19 Waarom worden de duurzaam maatschappelijk vastgoed
(DUMAVA) gelden naar achter geschoven? Hoe verhoudt zich dat
tot de DUMAVA doelen? Wat is daarvan de huidige stand van
zaken?

20 Kunt u een overzicht geven van het aantal leegstaande woningen?
21 Kunt u een overzicht geven van het aantal leegstaande gebouwen

zonder woonfunctie?
22 Kunt u een overzicht geven van het aantal leegstaande gebouwen

van het Rijksvastgoedbedrijf en de locaties van deze gebouwen?
23 Wat is de totale oppervlakte van de leegstaande gebouwen van het

Rijksvastgoedbedrijf?
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